



童心向党 见证辉煌

星报讯(尹巧云 陈桃桃 记者 马冰璐)“七一”前夕,合肥市南岗幼儿园联合蜀山区南岗镇侯店村新时代文明实践站、妇联、关工委开展活动,庆祝“七一”建党节,组织丰富多样的活动,带领幼儿了解党的历史、感受党的伟大、追随党的领导。

老师和志愿者开展集体教学,向幼儿宣传关于建党节的由来及其相关历史,让幼儿了解7月1日是中国共产党的生日,知道没有共产党就没有新中国,培养幼儿热爱中国共产党的情感。

幼儿随老师一起进入党员活动室,

近距离观看党旗,萌发爱党之情。

在班级里,孩子们用彩笔认真地党旗添加色彩,鲜艳的红色和金黄色闪耀着共产党无私奉献的光芒。同时,老师也讲述党旗的含义和意义,促进幼儿爱国情感的萌发。大班幼儿在毕业之际,向党的生日献上最诚挚的祝福。

学习了党的历史,了解党对中国人民长久以来发展的引领,幼儿对于党的仰慕之情溢于言表。本次建党节活动,每个小朋友都积极参与,并乐在其中。他们对中国共产党有了初步的认识,不仅感受到了党的教育,也对党充满着感恩和敬意。



夏日炎炎,高温酷暑,为切实做好一线职工健康的服务和保障工作,合肥市望湖社区工会联合辖区共建单位开展“送清凉 送关爱”系列暖心活动,把清凉送到一线,把关怀送到职工身边。

白静 记者 沈娟娟

链接资源,提升就业技能

星报讯(孙玲 吴赛斓 记者 沈娟娟)就业是民生之本、社会稳定之基。最近,合肥市包河区方兴社区为深入贯彻安徽省暖民心十大行动,围绕政协委员进社区,积极链接委员资源,搭建履职平台,邀请包河区政协委员、方兴社区政协工作联络组成员徐明,为辖区居民提供就业服务。

方兴社区通过开设面点师班、收纳师班、育婴师班等热门课程,满足居民不同层次的就业需求,不断提升居民就业能力;同时,依托社区学院,先期制作就业培训课程招募公告,利用微信群发布信息。

消息一经发布,居民踊跃报名。不到两天时间,名额被一抢而空。目前3类课程共开设13个班次,吸纳学员406人。其中,面点师班已于6月22日上午

正式开班。

“这次培训课程老师讲解得非常耐心细致,课程内容也十分丰富,怎么揉面、发面,怎么做造型,怎么掌握火候不一而足;通过这次课程,感觉自己做面点的能力又提升不少,等学完全部课程,一定不愁找不到好工作。”来自蓝山居民区的学员王女士说道。

除面点师班外,育婴师班、收纳师班也将如期开班。下一步,方兴社区将在此基础上,为居民提供一条龙、一站式就业服务,扶上马再送一程,通过精心搭建“社区三公里智慧就业”平台,利用“社区快聘”小程序,摸清企业招工用工需求,了解群众就业求职意愿,为辖区居民寻找适合的就业岗位,实现人岗精准配置。

合力联动,共筑反诈防火墙

星报讯(刘爱霞 舒宇 记者 马冰璐)为深入开展打击电信网络诈骗、养老诈骗活动,6月22日,合肥市蜀山区南岗镇梁墩村、侯店村联合综治、司法、信访、劳保、社会事务办、安监办等部门在航空新城广场设立宣传台,开展集中宣传活动。活动现场累计发放彩页200余张,悬挂条幅6处,设置展板2块,直接受众超过300人。

今年以来,镇村上下借力“三个强化”助推全民反诈,强化重点联系、精准发力。结合疫情防控开展“敲门行动”,通过张贴反电信诈骗宣传海报、发放防范电信诈骗宣传手册等方式多方位宣传。尤其向社区老年人等易上当受骗群体耐心讲解电信诈骗的各类手段、方法及近期发生的一些电信诈骗案例,提醒

他们不轻信来历不明的电话、信息,遇到可疑情况,及时与亲属、朋友沟通商议或拨打报警电话,谨防上当受骗。强化创新形式,全面覆盖。创新工作形式,一方面利用展板横幅、宣传彩页、音频播放等常见方式进行重点宣传;另一方面积极建立“线上反诈”前线阵地,利用业主群推广反诈漫画、短视频、反诈工作动态等,让广大群众详细了解并防范各类电信诈骗,守住自己的“钱袋子”。今年以来,已通过微信公众号、朋友圈、微信群等方式推送各类反诈短信10000余条。强化反诈APP推广,积极推广并协助下载注册“国家反诈中心”APP,同时动员辖区内企业广泛参与到反诈工作中来。截至目前,向辖区居民推广下载注册“国家反诈中心”APP约20000人次。

一句话新闻

为深入推进禁毒宣传,净化青少年成长环境,防止毒品和电信诈骗等违法犯罪活动流向校园,近日,合肥市包河区同安街道五里庙社区综治办联合治安办、关工委,在辖区二十九中学开展禁毒、反诈法治教育进校园宣传活动。

李红 记者 沈娟娟

为进一步加强暑期防溺水宣传,营造浓厚的宣传氛围,6月27日,合肥市骆岗社区关工委、社区城管、安全办、妇联、工会、计生协等部门联合社区新时代文明实践站开展暑期防溺水志愿活动,进一步加强安全教育,提高辖区居民预防溺水意识和自我保护意识。

宁如 记者 沈娟娟

为有效落实政府推出的系列民生工程,合肥市南岗镇侯店村“两委”于6月集中开展就业、创业政策推广行动,积极向居民推广宣传“蜀山区三公里就业圈服务平台”、蜀山区创业担保贷款以及城乡居民医疗保险等惠民政策。

尹巧云 记者 马冰璐

黄巷村开展打击非法集资宣传

星报讯(吴芳 记者 沈娟娟)为认真贯彻落实《防范和处置非法集资条例》,切实增强社会公众对非法集资的防范意识和识别能力,合肥市包河区淝河镇黄巷村扎实开展好2022年防范非法集资宣传月活动。

按照活动方案要求,近期,黄巷村经济发展办联合市容城管办在村委会楼下组织开展了以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题的公益宣传活动。活动中悬挂横幅标语4幅,发放宣传单、手册和手提袋共计128份,张贴海报2张,参与群众有109人次,并通过微信、抖音、短信等网络宣传方式扩大宣传力度。

本次活动主要向居民介绍非法集资的基本类型和常见手段,阅读《防范和处置非法集资条例》等,引导广大居民深刻认识非法集资的社会危害性,主动防范风险,自觉远离非法集资,共同守护幸福生活。

石塘镇创新农村电商培训形式

星报讯(孟立安 赵锐 记者 赵汗青)6月27日,肥东县石塘镇组织镇辖区电商主体、电商从业者、社区电商工作人员参加直播电商培训班,石塘镇人大主席王存武出席开班仪式。

在培训过程中,与会人员首先参观了桥头集镇的雾耕现代农业项目,在充满现代化科技元素的无土栽培温室大棚里,枝头硕果累累,呈现标准化生产、智能化监控、精细化管理。与会人员纷纷表示,科技赋能农业生产,走出了一条肥东人自己的特色农业发展之路。

此次农村电商培训,石塘镇邀请了安徽广播电视台著名主持人张井强作为特邀培训老师。在培训过程中,张老师侃侃而谈,从直播电商受众群体、视频内容策划,讲到直播过程中的技巧策略,通过一个个鲜活的故事和生动的案例,让现场学员思维充分发散,通过课堂中的互动,将整个授课氛围推向高潮。